

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/2024/SECOM/MT

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: SECOM-PRO-2024/00064

OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços continuados de apoio técnico na área de comunicação social e relacionamento com a imprensa para atender as demandas da Secretaria de Estado de Comunicação do Estado de Mato Grosso, conforme especificações e condições técnicas constantes neste Edital e em seus anexos..

Senhores licitantes,

O presente instrumento possui o objetivo de modificar parcialmente cláusula 8.1 do Edital 01/2024/SECOM/MT, publicado no dia 18/04/2024, localizado às fls. 7, do procedimento licitatório de Pregão Eletrônico nº 001/2024/SECOM-MT, substituindo-se o termo "e incluir, exclusivamente por meio do sistema, os documentos de habilitação", do tópico "8.1", conforme segue:

Desta forma, onde se lê atualmente:

8.1. Efetuado o credenciamento, o licitante deverá preencher sua proposta de preços e incluir, exclusivamente por meio do sistema, os documentos de habilitação, documentos estes exigidos no item 11 deste Edital, até a data e horário previstos no subitem 1.3, quando então encerrar-se-á automaticamente o prazo de envio da referida documentação.

Leia-se:

8.1. Efetuado o credenciamento, o licitante deverá preencher sua proposta de preços, até a data e horário previstos no subitem 1.3, quando então encerrar-se-á automaticamente o prazo de envio da referida documentação.

A presente "Errata" justifica-se pela necessidade e importância de tornar claro o que deve ser inserido na construção dos preços para apresentação das propostas pelas empresas licitantes.

Não obstante, TODAS as demais cláusulas e informações editalícias permanecem inalteradas.

Fica devidamente mantida para 02/05/2024 a data para apresentação das propostas.

Cuiabá (MT), 19 de abril de 2024.

Adriano de Souza Moraes

Secretário Adjunto de Administração Sistêmica

Secretaria de Comunicação do Estado de Mato Grosso

SECOM

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: fb97f084

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)